



План рада Савета за здравље за 2025.годину

Вршац, децембар 2024.

Савет за здравље Града Вршца у 2025.години биће посвећен друштвеној бризи за јавно здравље на локалном нивоу кроз мере активности и програме јавног здравља који су од интереса за становништво, али и кроз мере подршке свим кључним активностима у области деловања јавног здравља (физичко, ментално и социјално здравље становништва, промоција здравља и превенција болести, као и брига о животној средини).

Савет за здравље Града Вршца за 2025.годину планира реализацију свих очекиваних програма кроз активности, а у сарадњи са Реосрима здравства и заштите животне средине јединице локалне самоуправе, Здравственим установама примарне и секундарне здрав.заштите, Заводом за јавно здравље Панчево, Невладиним сектором - Удружењима грађана, као и осталим локалним институцијама и заинтересованим странама које могу дати свој допринос у унапређењу бриге о здрављу становништва на територији Града Вршца.

Примарна превенција обухватиће мере којима се тежи да се болест или повреда никада не догоде, у оквиру прописаних регулатива и стандарда. Секундарна превенција обухватиће мере којима се рано открива болест или проблем у заједници и умањује њихова тежина и штета коју су проузроковали, а све првенствено кроз активности установа примарне и секундарне здравствене заштите и њихово деловање на терену, у сарадњи са Заводом за јавно здравље Панчево. Такође у сарадњи са Заводом за јавно здравље Панчево пратиће се здравствено стање становништва и благовремено указати на евентуалне новопрепознате потребе у области бриге о здрављу наших суграђана.

Области деловања Јавног здравља у 2025. биће усмерене на целу заједницу, са циљем унапређења здравља становништва кроз рад здравствених служби на територији града, ЈЛС и мера за спровођење здравствене заштите од интереса за грађане.

Савет за здравље Града Вршца учествоваће у планирању и остваривању програма за очување и заштиту здравља становништва на територији града а посебно здравља осетљивих друштвених група (жене, деца, млади, старији, особе са инвалидитетом, Роми, сиромашни, старачка сеоска домаћинства, итд.) и даће пуну подршку Ресору здравствене заштите за израду локалних стратешких докумената.

Кроз промотивне активности и кампање, те обележавање значајних датума по Календару здравља у 2025. години трудићемо се и да одговорност за здравље становништва препознају и прихвате како јединица локалне самоуправе тако и сви грађани Вршца уз подршку Савета за здравље.

Кроз рад Савета у 2025. години неопходно је реализовати:

- Промоцију значаја ХПВа код младих кроз подизање свести и организовање предавања у градским и сеоским школама у сарадњи са прим. здравственом заштитом, те подизање свести о значају вакцинације ХПВ вакцином (вакцина против обољења изазваних хуманим папилома вирусима)
- Саветодавни рад са девојчицама и девојкама и ев. спровођење гинеколошких прегледа по потреби
- Спровођење превентивних гинеколошких прегледа са ултразвучном дијагностиком у сеоским амбулантама за жене различите старосне доби

- Спровођење превентивних офтамолошких прегледа на свим узрастима у граду и у сеоским амбулантама
- Унапређење здравља кроз очување животне средине и кроз реализацију посебних програма јавног здравља
- Промоцију и очување здравља становништва и афирмацију здравих стилова живота кроз организовање Базара здравља у граду и на селима
- Здравствено просвећивање угрожених друштвених група са организовањем Базара здравља и у подстандардним насељима
- Обележавање значајних датума по Календару здравља у 2025.години

**Председник Савета за здравље
мастер дипл.деф.Татјана Николић**